Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen(Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen.

Es gibt vier Elementarbuntténe auf jeder Seite:
Rot Rg, GelbYg, Griin Ge und BlauBe.

Eingabedaten 1 0 0 kdnnen erzeugeniRot
Eingabedaten 0 1 0 kénnen erzeugen:G3gn
Eingabedaten 0 0 1 kdnnen erzeugen:Bau
Eingabedaten 1 1 0 kdnnen erzeugen:Gglb
Vier Bunttonstufen sind zwischen:

Rot Rg und GelbYg, , GelbYe und GriinGe.
Griin Gg und BlauBg, Blau Bg und RotRe.

par.
par.
par.

Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis mit 20 Ton
Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fur diese Prufung isticht notwendig:
1. Alle 20 Unterschiede sind visuell gleich.
2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und 15
Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreicheJa/Nein
Nur bei "Nein™:
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) sind nicht unterscheid
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) ..sind nicht unterscheid
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) .............. sind nicht unterscheid
Liste andere Paare: ........
Ergebnis: Von den 20 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennk

ar.

Teil 2, AG391-3dd: 00301



